

『令和5年7月改訂 問答式 固定資産・減価償却の税務と会計』

正誤のお知らせ

表題図書の記述内容について、下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

◆53 ページ（下から5行目）

【誤】当該一活償却資産

【正】当該一括償却資産

◆394 ページ（下から7行目）

【誤】5,400 万円

【正】5,400 千円

◆394 ページ（下から7行目）

【誤】4,320 万円

【正】4,320 千円

◆412 ページ（質問の上から1行目）

【誤】【問 14-15】

【正】【問 14-16】

◆415 ページ（(注5)の下から2行目）

【誤】船船

【正】船舶